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Methodologygy
Sample Sample

Size
Margin of 

Error
Start
Date

End
Date

Adult  Americans 2471 +/- 2.0% 3/17/10 3/19/10

Adult  Americans 4340 +/- 1 5% 4/1/09 4/4/09Adult  Americans 4340 +/ 1.5% 4/1/09 4/4/09
*All Interviews Conducted Interactively 
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R l  f C fl   IResolution of Conflict is Important
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C fli  H  N i  I   U S  Conflict Has Negative Impact on U.S. 
Interests in Middle East
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Opinion Toward Israeli Settlements
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Opinion Toward U.S. Settlement Policy
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Inability to Stop Settlements Makes …
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O   J lOpinion on Jerusalem
Should Be Divided
Should Be Israel's
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O   J lOpinion on Jerusalem
Should Be Divided
Should Be Israel's
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H  Sh ld Ob  P  PHow Should Obama Pursue Peace
Lean Toward Israel
Steer Middle Course
Lean Toward Palestinians
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